

F13 KAMRATFÖRENING

Protokoll fört vid styrelsemöte tisdagen den 17 januari 2012.

Närvarande: Carsten Aronsson, Hans Gustafsson, Åke Frisk, Agnetha Karlsson, Jan Ebringer, Bernt Sundquist, Lars-Erik Karlsson, Bo Fransson.

Frånvarande: Björn Sjöstedt.

1. § Ordföranden öppnade mötet.
2. § Dagordningen fastställdes.
3. § Mötesprotokoll från föregående möte godkändes efter smärre justering.
4. § F17 har bjudit in oss till möte angående samarbetet mellan F17 och de kamratföreningar som F17 ansvarar för. Sekreteraren svarar på inbjudan och meddelar att vi avser att komma med 2 man.

Vi saknar fortfarande hyreskontrakt med kommunen men Göran Hull har lovat att vi inte ska betala hyra retroaktivt.

5. § Agnetha meddelade att ekonomin för dagsläget är god.

Medlemmar som inte har betalat årsavgiften ska påminnas med ett personligt brev.

6. § Hemsidan fungerar i dagsläget bra, dock måste vissa styrelsemedlemmar förkovra sig.
7. § Bo Fransson efterlyser fler som vill skriva i våran tidning om t.ex. händelser som inträffat på F13 eller i samband med tjänstgöring inom eller utanför försvaret.

Mötet diskuterade om tänkbara aktiviteter för att få in nya medlemmar. Ett förslag var att bjuda in Rejmes för att demonstrera nya bilar.

8. § Nästa styrelsemöte blir tisdagen 14 februari kl 10.30.
9. § Ordförande avslutade mötet kl 1130

Vid protokollet

Justeras

Åke Frisk

Carsten Aronsson